

Ciudad de México, a 1 de Septiembre 2025

NOMBRE DE LA REGULACIÓN:	CONVOCATORIA A TODO INTERESADO EN ELABORAR O PRODUCIR ARTÍCULOS Y-O PRODUCTOS QUE INCLUYAN EL USO DE LA MARCA CDMX CIUDAD DE MÉXICO Y DISEÑO (MARCA CDMX)
FECHA DE PUBLICACIÓN EN LA GOCDMX:	2024-01-31
FECHA DE INICIO DE VIGENCIA:	2024-01-31
AUTORIDAD QUE EMITE LA REGULACIÓN:	Fondo Mixto de Promoción Turística de la Ciudad de México
TIPO DE REGULACIÓN:	Convocatorias
OBJETO DE LA REGULACIÓN:	REGULAR A LAS PERSONAS FISICAS Y MORALES QUE ESTEN INTERESADAS EN USO COMERCIALIZACION, Y EXPLOTACION DE LA MARCA CIUDAD DE MEXIXO Y/O EN ELABORAR O PRODUCIR PRODUCTOS Y/O ARTICULOS QUE INCLUYAN EL USO DE LA MARCA CDMX CIUDAD DE MEXICO Y DISEÑO R (MARCA CDMX)
MATERIA Y/O SECTORES DE LA REGULACIÓN:	Trabajo y Turismo
SUJETO REGULADO:	Ambos
TIPO DE REGISTRO:	TRAMITES Y SERVICIOS
ENLACE/LINK:	http://data.fmpt.cdmx.gob.mx/121.1/Fondo_Mixto_de_Promocion_Turistica_Convocatoria_para_Uso_de_la_Marca_CDMX_2024.pdf
FOLIO DE INSCRIPCIÓN	I-01-500-2024